



**Royal Canadian Mounted Police**  
**Gendarmerie royale du Canada**

**RETURN BIDS TO :**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS :**

Bid Receiving Unit / Grope de la réception des soumissions

Procurement and Contracting Services  
 73 Leikin Drive,  
 Visitor Center - Building M1  
 Mailstop # 15  
 Ottawa, ON K1A 0R2

Attn: Shannon Plunkett

**AMENDMENT TO THE INVITATION TO TENDER**

Royal Canadian Mounted Police

We hereby offer to sell to Her Majesty the Queen in right of Canada, in accordance with the terms and conditions set out herein, referred to herein or attached hereto, the goods, services and construction listed herein and on any attached sheets at the price(s) set out therefore.

**MODIFICATION À L'APPEL D'OFFRES**

Gendarmerie royale du Canada

Nous offrons par la présente de vendre à Sa Majesté l Reine du chef du Canada, aux conditions énoncées ou incluses par référence dans la présente et aux annexes ci-jointes, les biens, services et construction énumérés ici sur toute feuille ci-annexée, au(x) prix indiqué(s).

Comments – Commentaries

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Telephone No. – No de téléphone:

( )

Facsimile No. – No de télécopieur:

( )

<b>Title-Sujet</b>		
Construction – Logement Résidentiel - Saskatchewan		
<b>Solicitation No. – No. de l'invitation</b>	<b>Amend. – Modif.</b>	<b>Date</b>
201604781	No. : 2	Le 3 février, 2016
<b>Client Reference No. - No. de Référence du Client</b>		
201604781		
<b>GETS Reference No. – No de Référence du SEAG</b>		
201604781		
<b>Solicitation Closes – L'invitation prend fin</b>		
<b>at - à 14h00 HNE</b>		
<b>on - le 23 février, 2016</b>		
<b>F.O.B. - F.A.B.</b>		
Destination		
<b>Address Enquiries to: - Adresser toute questions à :</b>		
Eric Glynn – Autorité contractante		
<a href="mailto:Eric.glynn@rcmp-grc.gc.ca">Eric.glynn@rcmp-grc.gc.ca</a>		
<b>Telephone No. - No de téléphone</b>	<b>Fax:</b>	
613-843-5533	613-825-0082	
<b>Destination of Goods - Destinations des biens:</b>		
<b>Voir aux présentes</b>		
<b>Instructions : See Herein / Voir aux présentes</b>		
<b>Delivery Required – Livraison exigée:</b>		
<b>Voir aux présentes</b>		
<b>Name and Title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm.</b>		
<b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur</b>		



Royal Canadian Mounted Police

Gendarmerie royale du Canada

La modification n°2 à l'invitation 201604781 a été émise pour répondre aux **Questions et réponses – Partie 2** et répondre à la **Demande de produits et/ou de matériaux de substitution – Partie 1**.

**Questions et réponses – Partie 2:**

Q6 – En cas de désaccord entre les plans et les spécifications, qui l'emporte?

***R6 – Les spécifications ont préséance.***

Q7 – Une fois creusée, dans le cas où le sol existant ne répond pas aux normes, va changer les commandes autorisées pour que l'entrepreneur de récupérer les dépenses engagées pour le travail du sol supplémentaire?

***R7 – Oui.***

Q8 – Peut-on offrir sur seulement 1-2 unités?

***R8 – En vertu de la formule de soumission et d'acceptation de la demande, il y a cinq (5) identifiés Emplacements projet. Un (1) ou plusieurs de ces endroits sont à soumissionner contre séparément. Il est à la discrétion du soumissionnaire de soumissionner contre tout ou partie des lieux.***

Q9 – Est-ce que vous cherchez en béton ou en bois escaliers extérieurs? Les spécifications et les dessins ne sont pas compatibles.

***R9 – Béton préfabriqué***

Q10 – Il y aura une clôture diviser les arrière-cours entre chaque duplex?

***R10 – Oui.***

Q11 – Serait une maison prête à l'initiative soit acceptable pour la famille seule Canora habitation?

***R11 – Non.***

Q12 – Les allées doivent être uniquement gravier. Y aurait-il pas être une exigence pour le béton?

***R12 – Non, gravier seulement.***



**Royal Canadian Mounted Police**

**Gendarmerie royale du Canada**

Q13 – Est-ce que vous cherchez « hardi board » ou bardage en vinyle? Les spécifications et les dessins ne sont pas compatibles.

**R13 – *Hardi Board.***

Q14 – Avez-vous besoin 30Amp ou 50Amp pour le modèle Generlink? Avez-vous besoin protection contre les surtensions ou non?

**R14 – *Nous avons besoin de 50 ampères avec protection contre les surtensions.***

Q15 – Avez-vous besoin d'un micro-ondes au cours de gamme, ou Hotte? Les spécifications et les dessins ne sont pas compatibles.

**R15 – *Les unités doivent être au cours de gamme (de ventilateur micro-ondes / d'échappement) en utilisant la fonction de recirculation sans évacuation extérieure.***

Q16 – Avez-vous besoin souterrain ou aérien service électrique?

**R16 – *Aérien.***

Q17 – Mécanique dit «de fournir une couverture électrique pour les réservoirs de propane. » Est-ce que ceux-ci nécessitent une prise électrique?

**R17 – *Les réservoirs de propane exigent chauffe-ventre complet avec l'alimentation électrique appropriée en vertu de la couverture isolante appropriée.***

Q18 – Qui est tenu de fournir et d'installer le système d'aspirateur central?

**R18 – *L'aspirateur central est un rough-in du système SEULEMENT, nécessitant points centraux sur chaque étage de la maison avec la tuyauterie et le câblage basse tension réinjecté dans la zone mécanique dans le sous-sol où un 15 ampères 120 volts circuit séparé réceptacle sera monté pour le but.***

Q19 – Quels unités nécessitent propane, et qui ont besoin de gaz naturel?

**R19 – *Sous Général Exigences Section 01A - Pinehouse et Patuanak unités sont les seuls à utiliser le propane pour le chauffage et l'eau chaude.***

Q20 – Quelle est la date de début proposée pour la construction de chaque unité?

**R20 – *L'intention est de commencer à travailler quand le gel est soulevée du sol.***



Royal Canadian Mounted Police

Gendarmerie royale du Canada

**Demande de produits et/ou de matériaux de substitution – Partie 1:**

Demande 1 - Hal Curren – Refrigerative Supply – Four et échangeur d'air

***Réponse 1 - Non approuvé, que le four ne vient pas de la taille d'entrée spécifié de 70.000 BTU, et le VRC ne pas avoir la même période de garantie, et dispose d'un CFM de fonctionnement plus élevée de 165 par rapport à l'indication de 150 CFM.***

Demande 2 – Cal – A R Plumbing & Heating – Rheem Four, Kohler placard de l'eau, Hytec baignoire et douche, Bradford White ou Rheem Chauffe-eau.

***Réponse 2 – Rheem Four – Approuvé comme un égal tant qu'il est égal ou supérieur au modèle spécifié.***

***Kohler placard de l'eau – Approuvé.***

***Hytec baignoire et douche – Approuvé tant qu'il est un / unité de bain une pièce douche en acrylique et aucune fonction à remous inclus.***

***Bradford White ou Rheem Chauffe-eau – Approuvé comme un égal tant qu'il est égal ou supérieur au modèle spécifié.***

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DE CETTE SOLLICITATION RESTENT  
INCHANGÉS.